

Zápis z jednání Výstavní komise dne 12.12.2024

(návrh pro projednání P ČMKU)

Přítomni: Kateřina Seidlová, D. Smékal, M. Hegr Klivarová, K. Peroutka

Kontrola zápisu z minulého jednání

ad 6) Výstavní kalendář pro rok 2025

Český coursing klub, z. s. zaslal nový termín pro konání oblastní výstavy a to 30.08.2025. Zároveň žádá VK o povolení oblastní výstavy pro všechna plemena. Klub uvádí, že se zaměřuje na všechna plemena, konkrétně pořádá tréninky a závody pro všechna plemena (chrty i nechrtly).

VK doporučuje nový termín ke schválení. V případě rozšíření výstavy na všechna plemena VK trvá na svém předchozím rozhodnutí - výstava pouze pro chrty.

Český kynologický svaz zaslal nový termín pro pořádání Oblastní výstavy v Přešticích a to 30.08.2025.

VK doporučuje termín ke schválení.

1) Oznámení o porušování Výstavního řádu ČMKU

VK obdržela podnět týkající se porušení Výstavního řádu ČMKU článku 8) čekatelství. Dle sdělení Beagle Club ČR opakovaně porušil výše uvedený článek a neuvedl to katalogu řád pro udělení titulů Český šampion a Český junior šampion. V letošním roce Beagle Club ČR pořádal 3 výstavy se zadáním čekatelství CAC a dle sdělení nebyl ani na jedné výše uvedený řád uveden v katalogu.

VK doporučuje všem pořadatelům výstav, aby součástí katalogu byl odkaz, kde vystavovatele naleznou znění řádu pro zadávání šampionů.

2) Žádost Klubu chovatelů grifonků a brabantíků, z. s.

Klub chovatelů grifonků a brabantíků, z. s. žádá VK o prošetření za nedošlo k finančnímu poškození pořadatelů výstav jednáním vystavovatelky L. B.. Dle sdělení vystavovatelka uvádí rozdílné adresy – českou i zahraniční. Klub vystavovatelku vyzval k upřesnění adresy trvalého bydliště, bohužel neobdržel odpověď.

V aplikaci dogoffice VK prověřila adresy uvedené vystavovatelky. Jako korespondenční adresu chovatelka uvádí českou adresu, adresa trvalého pobytu je uvedena na Slovensku. V případě, že by pořadatel na základě slovenského čísla zápisu nesouhlasil s

výši výstavního poplatku, má možnost vystavovatelku vyzvat k nápravě. VK v tomto v případě neshledává žádné porušení Výstavního řádu ČMKU.

3) Nepřijetí přihlášek na speciální výstavu

VK konstatovala, že v souladu s Výstavním řádem ČMKU nelze odmítnout přihlášky na speciální výstavu. Podnět byl též řešen na prosincovém zasedání P ČMKU.

4) Výsledky z mezinárodních a národních výstav

VK doporučuje požádat pořadatele národních a mezinárodních výstav, aby kompletní výsledky včetně závěrečných soutěží byly v programu dogoffice vloženy nejpozději 3 týdny od skončení konání výstavy.

V případě schválení PČMKU, prosíme pořadatele výstav, aby bylo plně dodržováno s ohledem na nová pravidla soutěže Pes roku.

5) Pes roku - automatický export

VK žádá P ČMKU, aby zajistilo přípravu elektronického zpracování soutěže Pes roku. Tzn. Automatické počítání na základě výsledků vložených v programu Dogoffice. Prosíme o realizaci do 31.08.2025, aby bylo možné spustit testovací verzi a následně realizovat automatické exporty bodů pro rok 2026.

6) Soutěž Junior handling

VK doporučuje ke schválení novou metodiku pro výběr reprezentantů v níže uvedeném znění:

Metodika - Výběr reprezentantů JH

- Reprezentanti ČR (ČMKU) pro zahraniční finále (Crufts, WDS, EDS a 4 Summer night shows Split) budou vybíráni na základě výsledků v celoročním finále, které bude pořádáno při vyhlášení soutěže Pes roku a Šampion Šampionů.
- Do finále celoroční soutěže bude nominováno (a může se zúčastnit) celkem 10 junior handlerů z obou věkových kategorií:
 - 5 junior handlerů s nejvyšším počtem bodů v mladší kategorii.
 - 5 junior handlerů s nejvyšším počtem bodů ve starší kategorii.

Na základě schválení P ČMKU nemusí být postupováno verzí 5 mladších JH a 5 starších JH.

V celoročním finále budou vybráni 3 nejlepší junior handleři, kteří budou mít šanci reprezentovat ČR a ČMKU na vybraných zahraničních výstavách (Crufts, WDS, EDS a 4 Summer night shows Split).

Na základě doporučení VK ČMKU a schválení P ČMKU bude juniorům přidělena účast na jednotlivých výstavách během následujícího roku. V tomto případě je tedy možné, aby se jeden vybraný Junior handler účastnil všech vybraných výstav.
VK navrhuje platnost metodiky od 01.01.2025.

7) Junior handling – reprezentanti pro rok 2025

Celkovým vítězem celoroční soutěže JH se stala **Anna Plundrová** (mladší kategorie), na druhém místě se umístil **Patrik Čech** (mladší kategorie) a na třetím místě **Kristýna Palatková** (starší kategorie).

Po dohodě s vítězkou a zákonnými zástupci VK doporučuje, aby slečna Plundrová reprezentovala ČMKU na Evropské výstavě v Brně.

Vzhledem k náročnosti soutěže JH na Crufts doporučuje VK, aby v letošním roce reprezentovala ČR na výstavě Crufts Kristýna Palatková ze starší kategorie.

Reprezentanta pro Světovou výstavu v Helsinkách VK navrhuje Patrika Čecha.

Při výběru JH nebyl přítomen D. Smékal.

Termín příštího jednání 11.03.2025 od 10:00.